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به اطلاع مي‌رساند، ماهنامه «امواج برتر» ـ نخستین ماهنامه تخصصي مهندسی برق ایران ـ با گرایش‌های مهندسی الکترونیک، قدرت، کنترل و اتوماسیون صنعتی، مخابرات، هوش مصنوعی و روباتیک به عنوان ماهنامه‌ای خصوصی و مستقل، در سال 1382 پا به عرصه مطبوعات نهاد. هدف اصلی از انتشار این نشریه، فراهم نمودن اطلاعات علمی در زمینه مهندسی برق، جهت ارتباط و ایجاد زمینه تبادل اطلاعات و انعکاس دیدگاه‌های مهندسان و متخصصان این حوزه و پر نمودن شکاف بین صنعت و دانشگاه می‌باشد و به عبارت ديگر، سیاست اصلی این ماهنامه چاپ مقالات و مطالب علمی و فنی و آکادمیک کاربردی در صنعت است. بدین ترتیب، هم دانشجویان می توانند کاربرد اطلاعات و آموزه‌های خود را در صنعت مشاهده نمایند و هم صنعتگران فعال در این عرصه با اطلاعات روز و دانش صحیح در این زمینه آشنا می شوند.
اين نشريه كه در آستانه دوازدهمين سال انتشار خود قراردارد مورد توجه بسياري از انجمن‌هاي مرتبط با صنعت برق نظير انجمن مهندسين برق و الكترونيك و متخصصان حوزه مهندسي برق در صنعت و دانشگاه قرار گرفته است، هم‌چنين داراي ضريب نفوذ بالايي در بين شركت‌هاي توزيع نيروي برق و شركت‌هاي برق منطقه‌اي كشور مي‌باشد.
لذا اين نشريه از شما پژوهشگر فرهيخته  و مهندس گرانقدر و علاقه‌مند به علوم مهندسي برق جهت ارسال مقاله، مطالب علمي، تحليلي و خبري دعوت به عمل مي‌آورد و هم‌چنين در راستاي تداوم همكاري و حمايت از نشريه  مي‌توانيد با عضويت در ماهنامه امواج برتر،‌ هر ماه اين نشريه را دريافت نماييد.
پيشاپيش از همكاري صميمانه شما در حمايت از اين حركت فرهنگي و اطلاع‌رساني تشكر و قدرداني مي شود.
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